
 

 

L. Dz. USK/DZP/PN-469/2019 
                      Wrocław, 30.12.2019 r.  

 
 

Do Wykonawców uczestniczących 
w postępowaniu 

 
 
Dotyczy: realizacji usługi wdrożenia systemu do analizy, opisu i archiwizacji badań echokardiograficznych,  

nr sprawy: USK/DZP/PN-469/2019 
 
Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania: 
 
Pytanie nr 1 
Załącznik . Opis założeń technicznych  
PPKT IV 
b. Procesor  
Czy Zamawiający dopuści procesor  cpu min 9 rdzeni, 2,2GHz osiągający SPECrate2017_int_base =110. 
Nowe serie procesorów testowane  nie są obecnie testowane przy pomocy testów CINT2006 Rates ? 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 2 
e. Pamięć operacyjna 
Prosimy o zmianę zapisu na : 
Zainstalowane 32GB pamięci RAM  
Minimum 24 sloty na pamięć, wsparcie pamięci typu RDIMM Lub LRDIMM. 
Pamięć o częstotliwości 2666MHz 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 3 
W. Wspierane systemy operacyjne 
Prosimy o rezygnację ze wsparcia starszych systemów operacyjnych Microsoft Windows Server 2012 R2,Red 
Hat 6, SUSE 11oraz Vmware ESX 6.0).  Najnowsze modele serwerów nie wspierają już wykazanych systemów) 
operacyjnych . 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 4 
PPKT III 
f. Funkcjonalność 
Prosimy o dopuszczenie macierzy nie posiadającej  funkcji tzw. „tiering” : 
„Macierz musi posiadać funkcjonalność automatycznego przenoszenia danych na dyski większej wydajności  w 
zależności od częstości dostępu do danych (tzw. „tiering”). Preferowane rozwiązanie dokonujące 
wspomnianego przenoszenia danych w odstępach kilku-sekundowych. Opcjonalnie macierz powinna mieć 
możliwość automatycznego przenoszenia danych na dyski flash. Licencja na tę funkcjonalność nie jest 
przedmiotem zamówienia. „ 



 

 

Opisywana funkcjonalność odnosi się do macierzy starszego typu które nie są już dostępne , aktualnie 
oferowane macierze posiadają tzw. „SSD Cache” 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 5 
Dot. opis założeń technicznych, pkt 2.a: 
Czy zamawiający dopuści program, który pozwala na odebranie w zleceniu wagi i wzrostu pacjenta jako 
komentarz? 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 6 
Dot. zał. nr 10 „Opis przedmiotu zamówienia” pkt 8. 
Podwykonawcy nie akceptują proponowanych kar umownych. W związku powyższym wnosimy o następujące 
zmiany, które umożliwią nam wystąpienie w przedmiotowym przetargu:  

KWALIFIKACJA      ZGŁOSZENIA 
                CZAS 
REAKCJI 

     ROZWIĄZANIE 
ZASTĘPCZE 

             CZAS NAPRAWY 

Stan krytyczny 

niezwłocznie, nie 
później niż 8 godzin 
od czasu przyjęcia 
zgłoszenia 

niezwłocznie, nie później 
niż 2 dni od czasu 
przyjęcia zgłoszenia 

niezwłocznie, nie później niż 4 
dni od czasu przyjęcia 
zgłoszenia 

Błąd awaria 

niezwłocznie, nie 
później niż 2 dni 
roboczy od 
dnia  przyjęcia 
zgłoszenia 

nie dotyczy 
niezwłocznie, nie później niż 8 
dni roboczych od 
dnia  przyjęcia zgłoszenia 

Usterka 

niezwłocznie, nie 
później niż 5 dni 
roboczych od 
dnia  przyjęcia 
zgłoszenia 

nie dotyczy 
niezwłocznie, nie później niż 
30 dni roboczych od 
dnia  przyjęcia zgłoszenia 

Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 7 
Załącznik . Opis założeń technicznych  
Pkt 2g 
Czy Zamawiający rozumie tożsamy jako logicznie zgodny, czyli z podziałem na akapity i kolumny jak w raporcie 
źródłowym? 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie nr 8 
Załącznik . Opis założeń technicznych  
Pkt 5 
Czy Zamawiający dopuści do przetargu system z 36 miesięczną gwarancją? 
Odpowiedź: 



 

 

Zgodnie z SIWZ 
  
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek ich uwzględnienia w treści oferty.  
Wyżej wymienione odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.  
  

 
 termin składania ofert: 02.01.2020 r. , godz. 12:00 
 termin otwarcia ofert: 02.01.2020 r. , godz. 13:00 

 
ulegają następującej zmianie: 
 

 termin składania ofert: 03.01.2020 r. , godz. 12:00 
 termin otwarcia ofert: 03.01.2020 r. , godz. 13:00 

 
 
 
 

 
Z upoważnienia  Dyrektora 

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego 
im. Jana Mikulicza – Radeckiego 

we Wrocławiu 
 

 
Magda Jellin 

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych 


